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Konference FinTech Roadmap´24 přinese účastníkům nejnovější informace, trendy a
perspektivy v oblasti finančních technologií (FinTech). Největší podobná událost svého
druhu v Česku a na Slovensku si dala za cíl spojit přední myslitele, inovátory a odborníky
nejen z domova, aby diskutovali a analyzovali klíčová témata ovlivňující současný a budoucí
stav FinTech průmyslu.

Návštěvníci se mohou těšit na bohatý program složený ze tří tematických bloků: FinTech ekosystém,
Inovace a Funding & Business Growth.

Účastníci konference FinTech Roadmap´24 se mohou těšit na prezentace od předních odborníků,
panelové diskuse, živý networking a mnoho dalšího. Svou účast už v této chvíli potvrdili například
předseda České fintechové asociace Miroslav Lukeš, zástupce České národní banky Tomáš Olexa,
Radim Krejčí, Jakub Škrabánek, Gabriel Štefaňák, Martin Hobza, Jozef Balážik, Vratislav Kalenda
nebo Jan Šovar.

Datum konference stanovili organizátoři na čtvrtek 16. května. Konference se koná v krásných
nových prostorách přímo na Václavském náměstí v Praze. Václavák 22 je unikátní eventový prostor
uvnitř funkcionalistické dominanty postavené v roce 1933 podle návrhu architekta Pavla Janáka.
Palác nese název svého prvního majitele, slavného cukráře Karla Juliše.

Kromě bohatého programu se účastníci konference mohou těšit také na networking jak v průběhu
akce tak po skončení v navazující afterparty přímo v prostorách konference. Součástí všech
vstupenek je také občerstvení, bohatá večeře a ochutnávka vín od předního moravského vinařství. K
dispozici budou pro účastníky také Apple Vision Pro od partnera Deloitte nebo soutěž o Porsche
Cayman na týden s partnerem Orbi. Vstupenky jsou k zakoupení již není za early-bird cenu na
webových stránkách konference.

Partnerem akce jsou přední české finančně technologické společnosti. Zlatým partnerem jsou Orbi,
Portu a MasterCard. Stříbrní partneři jsou Hobza Legal, Applifting, Goodrequest, Decta, Finreg, a
Up.

Konferenci FinTech Roadmap´24 pořádá FinTechový magazín Fintree.cz ve spolupráci s předními
českými FinTechovými oborovými organizacemi Česká fintech asociace a asociace CTIT.
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